

# ZVÁŘENÁ VÁŽIVNĚHO - NEZLETILÁ

Ářter, 02. říjen 2013

Dobrý den. Proším o radu jak postupovat. Před 10 lety otci mého syna vyměnil soud výživné 3500,-, které po celou dobu platil. Od té doby se oběma změnily několikrát podmínky (on má další dvě děti - 6 a 3 roky, já 1 jedno dítě). Za celou tu dobu jsem nepožádala o změnu, resp. o zvýšení. Dnes je synovi už 14 let, studuje na gymnáziu, je aktivní atlet a zážák - říli je to podstatně víc výdajů.

Chtěla jsem požádat o zvýšení, ale jeho otec před rokem díky alkoholu za volantem přišel o práci a tím práci. A je v podmínce. Domluvili jsme se, že na předchozí dobu (než si nějakou jinou práci najde) nejen že nebude požadovat zvýšení, ale povolila jsem mu i zasílání snížené částky - o 1000 Kč měsíčně. S tím, že dluh doplatit pracovat. Jenže celý rok poslouchám, jak stále nepracuje, neboť přece nebude chodit do práce za nějakých ubohých 15 tisíc, když jen hypotéka na jeho byt je 20 t. ... atd. Za poslední měsíc už neposlal ani korunu a hájí se tím, že má na mateřské, on že je od ledna na práci a jejich výdaje platí tchyně. Já jeho rodinnou situaci znám, ale protože jsem zaměstnaná, tak jsem byla tak benevolentní a povolila dočasně nižší částku, jenže nejsem ale tak bohatá, aby neposílal nic, a já musela všechno táhnout sama... Syn je alergik, nosí kontaktní čočky, rovnátka, jezdí na exkurze se školou, na soustředění s atletikou, stejně tak se sborem atd.. Pochopitelně to všechno není zadarmo. Předtím u otce byl za poslední rok jen 6 x, protože "je to prý moc drahé!" Easy, kdy syn chodil do školy, jsou nenávratně pryč, měl by pochopit, že tím pádem to holt víc stojí.... Momentálně tedy na alimentech exmanáží dluh 15500 Kč. Pokud na něj podám žalobu za neplacení výživného, tak zřejmě skončí kvůli předchozí podmínce ve výdávce podnět k exekuci, tak skončí i s rodinou pod mostem, protože hypotéku a úřady už prý taky vůbec neplatí. Alespoň mi to říká. Tak co mám tedy dělat? V obou případech by měl syn přestat přerušovat alimenty. Nechci z něj dělat káň, chápete, ale přece nebudu tolerovat jeho nechůvu pracovat z a míněně 30 tisíc - tím, že budu takhle okrádat syna. Že bych snad přistoupila na jeho nižší alimenty? Děkuji za vaše zkušenosti a rady. HE